SKENARIO PEMBELAJARAN MIKIR

Sekolah : SDN 006 Tanah Grogot
Kelas/Semester VA /1

Tema /Sub Tema/PB :2/3/6

Mata Pelajaran : SBdP

KOMPETENSI DASAR
3.1 Memahami gambar cerita

4.1 Membuat gambar cerita

TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui bacaan gambar bercerita siswa dapat membaca gambar bercerita
(“akibat tidak bekerja sama ).

Melalui bacaan gambar bercerita, siswa dapat menceritakan kembali bacaan
gambar bercerita (“akibat tidak bekerja sama ).

. Melalui tanyangan video tentang gambar bercerita, siswa dapat mensimulasikan

gambar bercerita (“akibat tidak bekerja sama ).

Melalui tanyangan video tentang gambar bercerita, siswa dapat menyimpulkan
gambar bercerita (“akibat tidak bekerja sama ).

Melalui tanyangan video tentang gambar bercerita, siswa dapat memilih gambar
bercerita yang akan dibuat.

Melalui tanyangan video tentang gambar bercerita, siswa dapat membuat gambar
bercerita sesuai dengan yang dipilih.

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari tentang gambar bercerita (“akibat tidak
bekerja sama “), dan melihat you tube gambar bercerita (“akibat tidak bekerja sama ),
siswa diminta untuk :

4% Membaca gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama “) pada google
classroom secara mandiri.

4 Menceritakan kembali gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama *)
secara mandiri melalui vidio dan dikirim pada google classroom

% Mensimulasikan gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama “) secara
mandiri melalui video dan dikirim pada google classroom

% Menyimpulkan isi gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama “) pada
buku tulis dan dikirim di google clasroom

% Memilih gambar bercerita yang akan dibuat
4% Membuat gambar bercerita yang telah dipilih melalui diskusi dengan orang tua.

% Membuat laporan tentang gambar bercerita yang dibuat dan didiskusikan,
dengan diawali :

Edit dengan WPS Office



- Mendahuluan
- Isi
- Penutup
% Guru menanyakan kondisi belajar pada saat itu.
Apa kabar ?
Apakah kalian menyukai pelajaran pada hari ini?

Apa kalian mengerti pelajaran pada hari ini?

LEMBAR KERJA

tema: lingkungan

akibat tidak bekerja sama

' @ jaka dan rudi diberi gambar ) /6 jaka mulai mewarnai gambar
gambar harus diwarnai bersama namun rudi masih saja bermain

@l berhenti
bermaing
i

maafkan aku jaka
gara gara aku terus bermain
gambar kita belum selesai
diwarnai

elesai
bu guru

iya rudi
ayo kita selesaikan

PETUNJUK :
Amatilah gambar tersebut!

1. Bacalah gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama “) pada google
classroom secara mandiri.

Edit dengan WPS Office



2. Ceritakanlah kembali gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama “)
secara mandiri melalui vidio dan dikirim pada google classroom

3. Simulasikanlah gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama “) secara
mandiri melalui video dan dikirim pada google classroom

4. Simpulkanlah isi gambar bercerita tentang (“akibat tidak bekerja sama “) pada
buku tulis dan dikirim di google clasroom

5. Pilihlah gambar bercerita yang akan dibuat
6. Buatlah gambar bercerita yang telah dipilih melalui diskusi dengan orang tua.

7. Buatlah laporan tentang gambar bercerita yang dibuat dan didiskusikan.

4 N

Edit dengan WPS Office



